
103

ПАМ’ЯТІ 
ОРЕСТА ЛАВРЕНТІЙОВИЧА ГРОМА

21 березня 2012 року передчасно пішов з життя завідувач кафедри органі-
зації та економіки фармації Львівського національного медичного універ-
ситету імені Данила Галицького професор Гром Орест Лаврентійович. Не-
сподівана смерть завдала великого болю та жалю всім працівникам кафедри, 
співробітникам університету, науковому співтовариству фармацевтів та 
особливо родині Ореста Лаврентійовича.

Орест Лаврентійович народився 23 серпня 1943 року в селі Доброводи Тер-
нопільської області. У 1965 році закінчив фармацевтичний факультет Львів-
ського державного медичного інституту. Працював викладачем Коло-
мийського фармацевтичного училища (1965–1967рр.), з 1967 по 1970рр. – на-
вчався в аспірантурі при кафедрі фармацевтичної хімії. У 1971 році захистив 
дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фармацевтичних наук.

3 1970 року і до кінця життя трудова діяльність Ореста Лаврентійовича 
пов’язана з кафедрою організації та економіки фармації, де він працював на 
посаді асистента (1970–1977рр.), доцента (1977–1983рр.), з 1983 року – завід-
увача кафедри ОЕФ. З 1974 по 1983 р. працював заступником декана фарма-
цевтичного факультету.

О. Л. Гром автор понад 300 наукових та навчально-методичних праць, се-
ред них підручники, навчальні посібники, монографії, словники, численні 
статті.

Навчально-методична робота кафедри під керівництвом О. Л. Грома роз-
вивалась у напрямку, започаткованому завідувачем кафедри, професором 
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Р. М. Піняжком, а наукова діяльність розширилась з урахуванням потреб 
часу, а саме: у напрямку розробки та наукового обгрунтування організації ро-
боти аптечних закладів в умовах ринкових відносин, вивчення попиту та по-
треби у лікарських засобах, комп’ютеризації управління та організації ро-
боти аптечних закладів з різними формами власності. За вагомий внесок у 
розвиток фармацевтичної освіти і наукових досліджень О. Л. Грому було 
присвоєно вчене звання професора (2000 р.).

Творчі дидактичні напрацювання професора Р. М. Піняжка були втілені і ре-
алізовані у підручнику «Основи і методи управління в фармації» (1986 р.), 
співавтором якого був О. Л. Гром. За ідеологією, структурою та за змістом 
матеріалу цей підручник став прототипом сучасної навчальної літератури 
з менеджменту і маркетингу у фармації. Завдяки великому професійно-
му досвіду 10 наукових працівників кафедри під керівництвом Ореста Лав-
рентійовича стали кандидатами фармацевтичних наук.

Попрощатися з Орестом Лаврентійовичем приїхали практичні працівники 
з Києва, Волині, Закарпаття, Рівненщини, Тернопільщини та Львівщини. 
Висловили глибокі співчуття рідним, друзям, колегам з приводу кончини 
професора О. Л. Грома науковці з Харкова, Києва та Тернополя.

Світла пам’ять про Ореста Лаврентійовича Грома – чуйну і дружню люди-
ну, принципового і справедливого керівника, доброго вчителя, професійного 
фахівця з фармації назавжди залишиться в серцях співробітників, студентів і 
всіх, кому пощастило спілкуватися і працювати з професором.

Колектив кафедри пам’ятатиме про великі заслуги, побажання та на-
станови професора О. Л. Грома.

Колектив кафедри організації 
та економіки фармації Львівського 

національного медичного університету 
імені Данила Галицького.




